



JUNTA DE FREGUESIA DE SINES

ATA Nº14/2012

Aos vinte e nove dias do mês de Maio do ano de dois mil e doze, nesta Cidade de Sines e sala de reuniões da Freguesia de Sines, sito no Largo Ramos da Costa nº 21 B, teve lugar a reunião pública ordinária da Junta de Freguesia de Sines, com a presença dos seguintes membros do Executivo:

PRESIDENTE: JOSÉ DA SILVA RAPOSO
SECRETÁRIA: LÉNIA MARIA MARTINHO SANTOS
1º VOGAL: JOAQUIM LOURENÇO ALVES

FALTAS:

TESOUREIRA: MARIA CRISTINA CANDEIAS SANTA BÁRBARA
2º VOGAL: ANTÓNIO JOSÉ DA SILVA MESTRE

ANTES DA ORDEM DO DIA

- O Presidente declarou aberta a reunião eram 15,00 horas.-----

- Foi lida e aprovada nos termos do nº 2 do artigo 92º da Lei 169/99 de 18 de Setembro republicada pela Lei nº 5-A/2002 de 11 de Janeiro, a ata nº 13 de 15/05/2012, que vai ser assinada pelos membros do Executivo. -----

- Não estando presentes quaisquer munícipes, entrou-se de imediato na Ordem de Trabalhos.--

O Presidente Informa que:

- No dia 18 de Maio esteve presente na Assembleia da Associação de Freguesias da Área do Parque Natural do Sudoeste Alentejano e Costa Vicentina, que se realizou na Freguesia de São Teotónio, convocada para apreciar a adesão de novas Freguesias à Associação.-----

- A convite do Presidente do Núcleo Sportinguista de Sines esteve presente no Almoço Convívio que se realizou no Salão do Povo no dia 20.-----

- No dia 28, a convite do Presidente do Conselho de Administração da Docapesca, esteve presente no debate “A valorização do Pescado e a fuga à Lota” que se realizou na Casa do Médico.-----

- Autorizou o empréstimo de 3 tendas para a realização de uma quermesse nos dias 10 e 17 de Junho, à Câmara Municipal de Sines, no âmbito do programa de animação dos Espaços Seniores.-----



JUNTA DE FREGUESIA DE SINES

- Em virtude do corta relva se encontrar avariado, o Presidente propôs que seja autorizada a sua reparação, no Centro Ciclista Sineense, conforme orçamento apresentado, no valor de 394,78 €.

- O Presidente propôs que seja autorizada a reparação da carrinha da Junta, em virtude da mesma necessitar de uma revisão geral de mecânica, na oficina que sempre a tem assistido, Auto Litoral Alentejano, conforme orçamento apresentado, no valor de 1.018,50 €, considerando que o estado geral da viatura é satisfatório.

As propostas foram aprovadas por unanimidade.

A Secretária Informa que:

- No período de 28 de Maio a 8 de Junho está a decorrer, no ATL, a 11ª Feira do Livro.

ORDEM DO DIA

COMISSÃO INSTALADORA DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO PAIOL

Presente ofício com entrada nº 658 de 16/05/2012 informando que já realizaram a Assembleia Constitutiva da Associação de Moradores e solicitando a isenção do pagamento de utilização do Salão do Paiol com vista a angariação de fundos para levarem a cabo a Constituição desta Associação.

Deliberado por unanimidade: “Deferir o respetivo pedido.”

APCC

Presente e-mail com entrada nº 660 de 16/05/2012 enviando informação sobre campanha de livros infantis.

Deliberado por unanimidade: “Tomámos conhecimento.”

CÂMARA MUNICIPAL DE SINES

Presente ofício com entrada nº 681 de 21/05/2012 informando de nova atribuição de números de policia.

Deliberado por unanimidade: “Tomámos conhecimento. Aos Serviços Administrativos para registo.”

EAPN – NÚCLEO DISTRITAL DE SETÚBAL

Presente e-mail com entrada nº 683 de 21/05/2012 enviando convite para participar em Ação de Formação “Intervir com Grupos de Famílias com crianças (dos 0 aos 6 anos) – Espaço Aqui Brincamos Todos” a realizar no dia 30 de Maio.

Deliberado por unanimidade: “Tomámos conhecimento.”



JUNTA DE FREGUESIA DE SINES

GONCALO MANUEL PEREIRA MARIA

Presente e-mail com entrada nº 684 de 21/05/2012 enviando curriculum vitae.-----

Deliberado por unanimidade: “Agradecer o envio do curriculum e informar que, nos termos da Lei da Contratação Pública, que vincula esta Junta de Freguesia e determina os procedimentos concursais inerentes à abertura de concurso público, só serão válidos os documentos com entrada registada durante o período de vigência do Edital, a publicar na ocasião devida.”-----

HÓQUEI CLUBE VASCO DA GAMA

Presente ofício com entrada nº 685 de 22/05/2012 solicitando a cedência do Salão do Povo para a realização de um almoço no dia 17 de Junho.-----

Deliberado por unanimidade: “Autorizar a cedência do Salão do Povo para o dia solicitado.”-----

COMISSÃO DE FINALISTAS DA ETLA

Presente ofício com entrada nº 686 de 22/05/2012 solicitando apoio para a festa de final de ano.-----

Deliberado por unanimidade: “Devido a cortes orçamentais que esta Autarquia vem enfrentando, não nos é possível satisfazer o vosso pedido.-----

À semelhança de pedidos idênticos tem esta Junta colaborado, com a cedência de um espaço para a realização de festas com vista à angariação de fundos. Como tal, disponibilizamos o Salão do Povo, se as datas pretendidas pela vossa organização, se encontrarem livres.”-----

JORNAL O LEME

Presente ofício com entrada nº 693 de 22/05/2012 solicitando a colaboração desta Junta através da aquisição de um espaço publicitário na edição dedicada ao Turismo “Turismo no Litoral Alentejano”-----

Deliberado por unanimidade: “Colaborar no projeto temático através da aquisição de um espaço publicitário de 1/8 página de 10X7 cm pelo valor de 40,00 € (preto e branco) na edição especial dedicada ao turismo.”-----

ANAFRE

Presente e-mail com entrada nº 702 de 23/05/2012 solicitando a divulgação de cartaz sobre Ação de Rua a realizar no dia 02 de Junho.-----

Deliberado por unanimidade: “Tomámos conhecimento. Divulgue-se.”-----

ASSOCIAÇÃO DE FREGUESIAS DA AREA DO PARQUE NATURAL DO SUDOESTE ALENTEJANO E COSTA VICENTINA

Presente ofício com entrada nº 704 de 24/05/2012 enviando ficha de inscrição de sócios para possível adesão por parte desta Junta de Freguesia.-----

Deliberado por unanimidade: “Tomámos conhecimento. Informar que a Junta de Freguesia fez parte da Comissão Instaladora da Associação e, como tal, já se associou.”-----



JUNTA DE FREGUESIA DE SINES

ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA PARA O DESENVOLVIMENTO LOCAL

Presente e-mail com entrada nº 707 de 25/05/2012 convidando para participar no 1º Encontro Nacional a realizar no âmbito do projeto “Aldeias Sustentáveis e Ativas” que terá lugar no dia 31 de Maio.-----

Deliberado por unanimidade: “Tomámos conhecimento.”-----

SINESTECPOLO

Presente e-mail com entrada nº 708 de 25/05/2012 enviando convite para a sessão de apresentação do programa “Fundo Eficiência Energética” que terá lugar no dia 31 de Maio.---

Deliberado por unanimidade: “Tomámos conhecimento. A Junta de Freguesia far-se-á representar pelo seu Presidente”-----

ATAM

Presente e-mail com entrada nº 709 de 25/05/2012 enviando calendário de ações de formação.-----

Deliberado por unanimidade: “Tomámos conhecimento.”-----

SUSANA TERESO – IADE

Presente ofício com entrada nº 710 de 25/05/2012 solicitando apoio para a edição do livro “Educação Ambiental pela Arte”.-----

Deliberado por unanimidade: “Devido a cortes orçamentais que esta Autarquia vem enfrentando, não nos é possível atribuir subsídios para além dos constantes no Orçamento de 2012 e, consequentemente, satisfazer o vosso pedido.”-----

GRUPO PARLAMENTAR DO PCP

Presente e-mail com entrada nº 714 de 28/05/2012 enviando informação sobre questão colocada ao Ministério da Saúde.-----

Deliberado por unanimidade: “Tomámos conhecimento. -----

CARLA CHAINHO – PIAGET

Presente e-mail com entrada nº 716 de 28/05/2012 enviando convite para assistir à Conferência Perspetivas de Análise Organizacional a realizar no dia 31 de Maio.-----

Deliberado por unanimidade: “Tomámos conhecimento.”-----

APASIEAS

Presente e-mail com entrada nº 721 de 28/05/2012 enviando convite para estar presente no ato da Tomada de Posse dos novos Órgãos Sociais da Associação PRO ARTES de Sines que terá lugar na Casa Museu Vasco da Gama, Castelo de Sines, no próximo dia 31 de Maio.-----

Deliberado por unanimidade: “Tomámos conhecimento. A Junta de Freguesia estará representada pelo Presidente”-----

SERVICO ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS – PESSOAL

Presente informação do serviço supra dando conta do quadro estatístico de assiduidade do mês de Abril.-----

Deliberado por unanimidade: “Tomámos conhecimento.”-----



JUNTA DE FREGUESIA DE SINES

SERVIÇO ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO – CONTABILIDADE

Presente a modificação orçamental da despesa, respeitante à 1ª alteração, no valor de 13.500,00€ tanto nos reforços como nas anulações, a fim de cabimentar rubricas no orçamento da despesa. -----

Deliberado por unanimidade: “ Aprovar a presente modificação orçamental”.-----

ENCERRAMENTO:

E não havendo mais assuntos a tratar o Presidente, declarou encerrada a sessão eram 17:30 horas e eu _____, Lénia Maria Martinho Santos, Secretária da Junta de Freguesia que lavrou a presente ata, a subscrevo. -----

O PRESIDENTE

A SECRETÁRIA

1º VOGAL
